

RETIFICAÇÃO – CPD 094/2013

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições RETIFICA o Edital 094/2013, publicado no DOU de 1º de agosto de 2013, págs. 82 a 84, em seu item 1.1, onde se lê:

“(I) GRADUAÇÃO: EM LETRAS OU EM ESTUDOS DA LINGUAGEM, OU EM ESTUDOS LINGÜÍSTICOS, OU EM EDUCAÇÃO, OU EM FONOAUDIOLOGIA E (II) CERTIFICAÇÃO DE PROFICIÊNCIA NO USO E NO ENSINO DA LIBRAS OU CERTIFICAÇÃO DE PROFICIÊNCIA NA TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO DA LIBRAS/PORTUGUÊS/LIBRAS EXPEDIDA PELO MEC”,

leia-se:

“(I)GRADUAÇÃO: EM LETRAS LIBRAS OU EM LETRAS LIBRAS/LÍNGUA PORTUGUESA COMO SEGUNDA LÍNGUA ou (ii) GRADUAÇÃO: EM LETRAS OU EM ESTUDOS DA LINGUAGEM, OU EM ESTUDOS LINGÜÍSTICOS, OU EM EDUCAÇÃO, OU EM FONOAUDIOLOGIA ACOMPANHADO CERTIFICAÇÃO DE PROFICIÊNCIA NO USO E NO ENSINO DE LIBRAS OU CERTIFICAÇÃO DE PROFICIÊNCIA NA TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO DA LIBRAS/PORTUGUÊS/LIBRAS EXPEDIDA PELO MEC”.

Acrescenta ainda ao Edital o seguinte subitem:

“5.3 HAVERÁ INTÉRPRETE DE LIBRAS ACOMPANHANDO OS TRABALHOS DA BANCA E PRESENTE EM TODAS AS ETAPAS DO CERTAME”.

São João del-Rei, 29 de agosto de 2013.

ADRIANA AMORIM DA SILVA
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas